



Их призвание — доставлять радость детям. Уже более тридцати лет городской кукольный театр рассказывает им о том, «что такое хорошо и что такое плохо». Недавно начал новый сезон в кукольном театре, и уже тысячи малышей посмотрели его спектакли в театре, в школах, в детских садах. Сейчас идет работа над новым спектаклем «Два мастера» по пьесе Алексеева.

На снимке: артисты театра В. В. Солдаткин, Е. В. Калинин, Т. М. Верещагина и С. А. Приказчиков.

Фото В. Мартынова
и А. Мордашова.

«РЫБИЦКАЯ ПРАВДА»

г. Рыбник

1 1 ОКТ 1964

